
Protokół nr 13/2025 z posiedzenia Komisji Finansów w dniu 15 kwietnia 2025 r. 

 

Obrady posiedzenia Komisji otworzył o godzinie 1230 Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji wg załączonej 

listy obecności radnych (zał. nr 1 do prot.) oraz p. Hanna Foltyn Naczelnik Wydziału 

Inwestycji i p. Katarzyna Guzdek Kierownik Referatu Zamówień Publicznych (załącznik 

nr 2 do protokołu). Następnie prowadzący obrady przedstawił następujący porządek 

posiedzenia:  

1) analiza wydatków, ocenę realizacji inwestycji i remontów prowadzonych  

przez Wydział Inwestycji i Referat Zamówień Publicznych za rok 2024, plany 

na rok bieżący, 

2) zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję Rady, 

3) sprawy bieżące, w tym: 

• przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Finansów w dniu 25 marca 

2025 r.,  

• wolne głosy. 

Kontynuując zapytał, czy ktoś z radnych zgłasza jakieś uwagi do powyższego 

porządku obrad, wobec ich braku stwierdził, iż posiedzenie odbędzie się zgodnie 

z przedstawionym porządkiem obrad. 

Ad.1) Analiza wydatków, ocenę realizacji inwestycji i remontów prowadzonych 

przez Wydział Inwestycji i Referat Zamówień Publicznych za rok 2024, plany na rok 

bieżący. 

W pierwszym punkcie porządku obrad Przewodniczący Komisji udzielił głosu p. Hannie 

Foltyn Naczelnikowi Wydziału Inwestycji, celem omówienia zadań realizowanych przez 

Wydział Inwestycji w 2024 i 2025 roku. 

Naczelnik omówiła powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 3 do protokołu.   

Radny Zdzisław Grygier w odniesieniu do remontu basenu w PZS nr 2 w Pszczynie 

zapytał, czy w ciągu miesiąca uda się zakończyć prace? 

Naczelnik przekazała, że w zeszłym tygodniu wykonawca mówił im, że potrwa, to do 

końca tego tygodnia, ale osobiście była tam wczoraj i są jeszcze roboty do wykonania,  

jak np. wizualizacja, obklejenie drzwi, czy znaczki informacyjne, co również wymaga 

czasu, prócz tego są jeszcze sprawy porządkowe.  

Kolejno Przewodniczący Komisji udzielił głosu p. Katarzynie Guzdek Kierownikowi 

Referatu Zamówień Publicznych, celem omówienia wykazu postępowań o udzielenie 
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zamówienia publicznego prowadzonych w trybie ustawy Prawo Zamówień Publicznych 

w 2024 i 2025 roku. 

Kierownik omówiła powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 4 do protokołu.   

Radna Barbara Bandoła poprosiła p. Naczelnik o komentarz tego, co dzieje się obecnie  

w Szpitalu w Pszczynie, jak idą roboty, które są tam prowadzone w rytmie, w którym 

powinny, czy są jakieś zagrożenia? 

Naczelnik poinformowała, że wykonawca, który realizuje prace jest bardzo skrupulatny. 

Dodała, że prace idą sprawnie, zaś wykonawca jest skłonny do współpracy i dobrze 

współpracuje z nadzorem. Przekazała, że w tej chwili mniej więcej jest, to połowa okresu  

w jakim ma umowa być wykonywana, bowiem ma być do 4 września br. i zafakturowane 

jest 50%. 

Przewodniczący Komisji podziękował zaproszonym gościom za głos w dyskusji i udział  

w posiedzeniu Komisji.  

Ad.2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady przygotowanych na najbliższą sesję 

Rady. 

Przewodniczący Komisji udzielił głosu p. Markowi Dutkowskiemu Skarbnikowi Powiatu, 

celem omówienia projektów uchwał w sprawach: rozpatrzenia skargi na działanie 

Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pszczynie, która wpłynęła do Rady 

Powiatu Pszczyńskiego w dniu 24 marca 2025 r. (Druk Nr 1), zmian budżetu 

Powiatu Pszczyńskiego na 2025 rok (Druk Nr 2) oraz zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pszczyńskiego na lata 2025-2031 (Druk Nr 3).  

Skarbnik omówił ww. projekty uchwał, zgodnie z treścią ich uzasadnień.  

Po dokonaniu analizy poniższych projektów uchwał Rady Powiatu Pszczyńskiego  

oraz wysłuchaniu Skarbnika Powiatu, członkowie Komisji Finansów zaopiniowali  

je następująco: 

1) projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Dyrektora 

Powiatowego Zarządu Dróg w Pszczynie, która wpłynęła do Rady Powiatu 

Pszczyńskiego w dniu 24 marca 2025 r. (Druk Nr 1), został przyjęty pozytywnie 

jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”, 

2)  projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Pszczyńskiego na 2025 rok 

(Druk Nr 2), został przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji  

przy 3 głosach „za”, 
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3)  projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Pszczyńskiego na lata 2025 – 2033 (Druk Nr 3), został przyjęty pozytywnie 

jednogłośnie przez członków Komisji przy 3 głosach „za”. 

Ad. 3) Sprawy bieżące: 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół z posiedzenia Komisji Finansów  

w dniu 25 marca 2025 r., który był umieszczony na tablecie wraz z porządkiem 

posiedzenia Komisji. W wyniku przeprowadzonego głosowania ww. protokół, został 

przyjęty pozytywnie jednogłośnie przez członków Komisji, przy 3 głosach „za”. Kolejno 

przypominał o obowiązku złożenia w dwóch egzemplarzach oświadczenia o stanie 

majątkowym (wg stanu na dzień 31.12.2024 r.) wraz z dwoma kopiami  swojego 

zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym PIT za rok poprzedni 

oraz PIT R (wysokość diet) w nieprzekraczalnym terminie do dnia 30 kwietnia 2025 r. 

Kończąc poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji Finansów odbędzie się w dniu 

26 maja 2025 r. o godz. 1400, celem analizy sprawozdania Zarządu Powiatu z 

wykonania budżetu Powiatu Pszczyńskiego za 2024 rok oraz zaopiniowania projektów 

uchwał Rady na sesję w maju wspólnie z pozostałymi Komisjami Rady. Kończąc, 

w związku ze zbliżającymi się Świętami Wielkanocnymi życzył zdrowych, wesołych, 

spokojnych Świąt.  

Posiedzenie Komisji zakończono o godz. 1305. 

Przewodniczący Komisji Finansów 

Przemysław Sawicki 

Protokołowała: Magdalena Zmełty 


